



献爱心能赚钱？ “爱心微信群”实为拉人头搞传销

▶近日，黑龙江省大兴安岭新林区公安局成功破获了一起网络传销案：不法分子打着爱心互助的旗号，通过微信群组织传销骗取钱财，仅当地涉案群众就有160多人，警方在全国多地进行调查走访，追回赃款二十余万元。

层层追踪 警方锁定嫌疑人

随着警方调查的深入，2018年7月，大兴安岭新林区公安局展开了跨省追查，通过追查逐步掌握了这个传销组织主要犯罪嫌疑人的基本信息。

据初国良介绍，新林的报案群众基本都是参加的群主叫“蒲公英”的群，有些群众反映先期的群主叫“如意”。

警方随即对“蒲公英”及“如意”的真实身份进行了核实，锁定了犯罪嫌疑人刘某英和李某尧。固定相应证据之后，新林区公安局派出警力，在北京、秦皇岛两地警方的配合下先后抓捕了两人。

经审讯，警方获得了另外两名嫌疑人的线索。“这个出局群主群的群主叫‘品味’，所有出局的群主，也就是挣到69000块的群主，都参与到这个群中，统一接受‘品味’的指导。他们并不清楚这个‘品味’真实的名字是什么，只是对我们供述他在天津，然后还有一位‘素心’的指导。”初国良说。

警方通过技术手段，锁定了“品味”与“素心”的真实身份，并在天津将邢某和刘某媚抓获，随即展开审讯。两人供述，这个群是由“袁老师”指导他们建立的。警方经大量取证，最终确定袁某春就是这个传销组织的发起者。

初国良说：“我们又赶到北京，查找这个‘袁老师’，但因为整个案件工作时间比较长，对方可能也听到了很多信息，应该也具备一定的反侦查能力，通过种种手段，并没有找到她。我们并没有放弃，对他们说的‘袁老师’的下一步侦查工作，仍然在进行中。”

涉案约两千万元 部分赃款已返还

据警方介绍，通过对犯罪嫌疑人微信记录、银行转账明细、微信转账明细记录等物证分析，初步确定本案涉及被骗群众达数万人，涉案金额为两千万元左右。由于该案涉及多地，目前警方仅对大兴安岭新林区的受害者进行了赃款返还。

2019年2月18日，大兴安岭新林区公安局干警将该案目前追缴的赃款返还给了当地被害群众。“扣押的资金通过现场返还了大约有40人次，目前总计返还资金144000元。”初国良告诉记者。

据了解，本案公安机关总计扣押赃款215000元，返还被害群众结束后，剩余赃款将上交国库。

据央视新闻客户端

交两千元加入“爱心无忧天使”微信群，入群后发现不对劲

2016年8月份以来，大兴安岭新林区的很多居民通过亲戚、朋友介绍，加入了一个叫“爱心无忧天使”的微信群，刘女士也是其中一人。

“说是能帮助一些人，拿不出钱看病啥的，都能帮到。我这也是出于爱心，就跟着参与了，拿了两千块钱。后来人家让拉人头啥的，（不然）

升不了级，（得）一层一层往上走，必须发展两个人。”刘女士告诉记者，加入这个微信群需要缴纳两千元，然后发展人员层层晋级，升为群主之后即可出局退出，进入更高级别的微信群，并拿到一笔数目不小的钱。

究竟能赚多少呢？另外一位入群的王女士保存了“爱心无忧天使”群

的宣传视频，视频中计算了出局的收入：“出局是六万六加五个一千，等于七万六，减去当初投的两千元，等于六万九，这时候就完美收官了。”该视频中还称：“咱们这个‘无忧天使爱心互助平台’就是公平、公正、公开、透明，请新朋友们好好地了解一下，别错过这次机会。”

做公益的同时还赚

了钱，王女士心动了，可王女士进群不久就发现情况有些不对劲。“我进去的时候是五百多人，然后人就一天比一天少了，最后就剩60人了，然后这里就没人说话了，我就寻思着指定是上当受骗了。”

同时，王女士发现，当初介绍她入群的人已经退群，且电话关机，消失不见了。

识破骗局 警方揭开传销真面目

2017年上半年，大兴安岭新林区公安局相继接到包括王女士在内的30多位居民的报案，随后他们立即组织警力展开调查。

警方发现，这个微信群并不是一个普通的爱心互助群，而是需要缴纳入群费用、拉人头发展下线的一种传销群。

大兴安岭新林区公安局刑侦大队民警柯研告诉记者：“我们大量地取证，确定了它的层级结构，一共分六层，ABCDEF，其中群主是不计算层级的。”

警方介绍，该群具有

严密的层级结构，F层为最底层，也就是新人进群时所处的层级，F层64人，向上逐层递减，A层2人，每个群126人，所有人接受群主的管理。

“新进群进入到F层，每人向群主交纳两千块钱，当F层人满到64人的时候，群开始发生裂变，分裂成两个群。”柯研介绍说，之后群内的人员分别提升一个层次，继续吸纳F层人员，当F层人吸纳到64人之后，这个群再发生裂变，以此类推，以滚雪球的形式滚动。

分裂之后，群主出

局，由A层的2人递补为群主，分为两个群继续运作，伴随六层晋级制的是一套周密的层层获利模式。

据柯研介绍，进入这个传销组织的时候，先进入F层，每上升一个层次，群主会给他发一千块钱，“上升五个层次，他分到五千块钱，然后当被害人上升到A层之后，他可以当群主，继续吸纳F层这64人，人数满的时候，他就挣到了69000块。”

为了鼓励大家拉人进群，群主会对拉人者予以奖励，即在群里发红包，每拉进一人发50元

到100元不等。

对于出局的群主，挣到了69000块钱后，需要交纳2000块钱做公益，然后进入高一级的“出局群主群”，以获取更大的利益。

大兴安岭新林区公安局刑侦大队副大队长初国良告诉记者：“说你还可以继续投资国家某某项目，这是一个‘饼’，比较大的方向，给你现实的利益，他们相信了。某些成员表现好了，可以管理另一个群，不用一级一级往上升，可以直接当群主管理这个群，直接挣这69000块。”

至此，警方认定，“爱心无忧天使群”是以微信群为组织，具有严密的层级制度，用高额回报为诱饵，要求参加者缴纳费用获得加入资格，并且按照一定顺序组成层级以骗取财物的传销组织。

“因为这个比较符合刑法上对组织传销案这种司法解释，以拉人头的形式，并有明确的分层机制，这种方式具有明显的传销案特征，当时将此案立为组织领导传销案，进行了后期的侦查。”初国良说。

<p>市场服务</p> <p>洛阳市山河家电有限公司新安县西沟粘土矿5万t/a资源开发利用项目环境影响评价报告征求意见稿信息公开</p> <p>洛阳市山河家电有限公司新安县西沟粘土矿5万t/a资源开发利用项目环境影响评价报告征求意见稿，根据《环境影响评价公众参与办法》（部令4号）16条要求，现向社会公告如下信息：</p> <p>一、环境影响评价报告征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径</p> <p>1、网络链接：http://www.eisbbs.net/thread-149017-1-1.html</p> <p>2、纸质报告征求意见稿</p> <p>报告征求意见稿可来我公司查阅，我公司（洛阳市山河家电有限公司）地址及联系方式如下：</p> <p>地址：洛阳市西工区纱厂一街坊2-2栋</p> <p>联系人：三卓 联系电话：18137910771 邮箱：462974164@qq.com</p> <p>二、征求意见稿的公告范围</p> <p>项目所在地（新安县西沟镇西沟村）周边受影响的居民、单位。</p> <p>三、公众意见表的网络链接</p> <p>https://eas.baidu.com/s/10fs/USG9WwN0r2rZlcw-9w</p> <p>四、公众提出意见的方式和途径</p> <p>公众可以通过信函、电子邮件、电话等方式，将拟写的公众意见表提交我公司，或与公司项目环境影响评价有关的单位和人员联系。</p> <p>五、公众提出意见的起止时间</p> <p>自2019年3月16日起至2019年3月20日</p> <p>洛阳市山河家电有限公司</p>		<p>定版热线：0371-56785066</p> <p>招标公告</p> <p>一、招标标业区域的简要说明： 中盛景苑住宅小区，位于新郑市西环路南侧，东临新郑市西环路，西临新郑市西环路，南临新郑市西环路，北临新郑市西环路，占地面积67110.5平方米，总建筑面积181385.19平方米。</p> <p>二、投标保证金要求： 1、必须通过房地产行业主管部门的资格预审； 2、有款、支票、汇票等银行记录表，企业不允许参加投标。</p> <p>三、投标保证金及招标文件领取时间和地点： 1、报名时间及地点：2019年3月19日 2019年3月26日 2、招标文件领取地点：新郑市文化街26号房产地产管理服务中心市场部</p> <p>联系电话：56178237 招标人：新郑市西安置业有限公司 2019年3月19日</p>
---	--	--

拍卖公告

河南省郑州市惠济区人民法院将于2019年4月11日10时至2019年4月12日10时止（延时的除外）在河南省郑州市惠济区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上第一次进行公开拍卖位于新郑市薛店镇镇德隆南侧世纪花园5号楼10层1001号房产一套。详细信息请登录 <http://sf.taobao.com/0371> 查询。

郑州市惠济区人民法院
2019年3月19日

拍卖公告

河南省郑州市惠济区人民法院将于2019年4月17日10时至2019年4月18日10时止（延时的除外）在河南省郑州市惠济区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上第一次进行公开拍卖位于武汉市东湖新技术开发区珞瑜东路2号巴黎豪庭30栋1单元8层01室住宅一套。详细信息请登录 <http://sf.taobao.com/0371> 查询。

郑州市惠济区人民法院
2019年3月19日

司法拍卖公告

河南省郑州市中级人民法院将于2019年4月1日10时至2019年4月2日10时止（延时的除外）在河南省郑州市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上对位于郑州市上街区经济路88号院的六套房产进行公开拍卖活动（第一次），详情请关注（网址：http://sf.taobao.com/law_court.htm?spm=a213w.3064813.0.0.WmDlVt&use_id=1991617219，用户名：河南省郑州市中级人民法院）。

郑州市中级人民法院
二〇一九年三月十四日

拍卖公告

河南省郑州市惠济区人民法院将于2019年4月2日10时至2019年4月3日10时止（延时的除外）在河南省郑州市惠济区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上进行公开拍卖位于郑州市二七区庆丰街1号院2号楼3单元33号房屋一套。详细信息请登录 <http://sf.taobao.com/0371> 查询。

郑州市惠济区人民法院
2019年3月19日

诺安鼎利混合基金受捧

与A股市场的暖意相比，可转债市场行情已称得上火爆。日前，诺安基金于2月25日至3月22日，发行诺安鼎利混合基金，工行等各大银行、券商和诺安基金网上直销平台均有售。

据了解，诺安鼎利混合型基金是一只偏债

混合型基金，可以投资可转债把握可转债市场投资机会。可转债作为兼具债性和股性双重属性的投资品种，一方面能够享受债市的相对稳健收益，另一方面，在股市上涨背景下，转股后可以获取正股上涨的超额收益。①